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Mielec, dnia 2007-07-23
INFORMACJA

W związku ze złożonymi zapytania dot. przetargu nieograniczonego pn. Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków dla Mieleckiego Parku Przemysłowego w Mielcu - obszar „B” wyjaśniam co następuje:
Pytanie nr 1:
Czy rury stosowane do budowy  kanalizacji powinny posiadać Aprobatę Techniczną Instytutu Badawczego Dróg i Mostów dopuszczającą je do stosowania w ciągach komunikacyjnych? (Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 8 listopada 2004 r. w sprawie aprobat technicznych oraz jednostek organizacyjnych upoważnionych do ich wydawania: Dz. U. z dnia 23 listopada 2004r.; Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004r o wyrobach budowlanych: Dz. U. z dnia 30 kwietnia 2004r.; Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 11.08.2004r. w sprawie systemów oceny zgodności, wymagań, jakie powinny spełniać notyfikowane jednostki uczestniczące w ocenie zgodności, oraz sposobu oznaczania wyrobów budowlanych oznakowaniem CE: Dz. U. z dnia 7 września 2004r.).

Odpowiedź:

Rury stosowane do budowy kanalizacji muszą posiadać Aprobatę Techniczną Instytutu  Badawczego Dróg i Mostów dopuszczającą je do stosowania w ciągach komunikacyjnych.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie na jednym zadaniu  (tzn. „„Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompownią ścieków dla Mieleckiego Parku Przemysłowego w Mielcu – Obszar B.”) w  ramach zaprojektowanego zakresu materiałowego (np. przewody kanalizacyjne grawitacyjne z kamionki) rur i kształtek wyprodukowanych przez więcej niż jednego producenta (z uwagi na różnice tolerancji w wymiarach).

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania na jednym zadaniu rur i kształtek  wyprodukowanych przez więcej niż jednego producenta (z uwagi na różnice tolerancji w wymiarach.)

Pytanie nr 3:

Pragniemy poinformować, że obecnie na Polskim rynku nie ma producenta, który produkuje rury kamionkowe obustronnie glazurowane o średnicy DN 250 oraz 300 zgodnych z PE-EN295 występujące w systemie F (uszczelka EPDM-SBR wklejana w kielichu).

Rury kamionkowe obustronnie glazurowane o średnicy DN 250 oraz 300 zgodne z PE-EN 295 występujące w systemie C z zastosowaniem tzw. „wprasowanej” twardej uszczelki poliuretanowej PU w kołnierzu i miękkiej uszczelki poliuretanowej na bosym końcu.

W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie rur obustronnie glazurowanych, o średnicy DN 250 oraz 300 zgodne z PE-EN 295 występujące w systemie C z zastosowaniem tzw. „wprasowanej” twardej uszczelki poliuretanowej PU w kołnierzu i miękkiej uszczelki poliuretanowej na bosym końcu.

Odpowiedź:

Wyrażamy zgodę na stosowanie rur obustronnie glazurowanych, o średnicy DN 250 oraz  300 zgodne z PE-EN 295 występujące w systemie C z zastosowaniem tzw. „wyprasowanej” twardej uszczelki poliuretanowej PU w kołnierzu i miękkiej uszczelki  poliuretanowej.

Pozostałe warunki SIWZ bez zmian.
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